

# 南图典藏阅览室走廊渗水

## 为保护珍贵图书,众人紧急“抗洪”



天花板上遗留的水渍



工作人员还在擦拭地上的积水

前天下午5点多,位于大行宫的南京图书馆大楼7楼突遭“水灾”,逾50米长走廊的天花板,大水哗哗落下,地面上很快积满了水。工作人员紧急出动,一边检修7楼楼顶的排水系统,一边清理楼道上的积水。前晚约7点,地面上的积水才被基本清理完。众人庆幸道,“渗水处就在典藏文献阅览室门前,藏书就怕水火,水如果进了书库,损失就大了。”

哗哗向下落,地上全是水,不远处就是一排排书柜,真是险象环生。”

一工作人员说,前天下午5点30分左右,7楼天花板突然开始向下渗水,水越来越大,有的地方就像下大雨一样,“我们十几个人都忙得团团转,将地上的积水铲进桶里,再倒进卫生间,不知倒了多少桶。当时我的鞋都湿透了。”

几位工作人员带记者来到7楼长廊,只见头顶天花板上还有大片大片的水渍,地上积水尚未清理干净。他们又带记者来到6楼,楼顶一处天花板被揭开了一块,里面露出碗口粗的水管,正不停地向下渗水,地上放着一只塑料桶接水。

“真是吓人,积水如果淌进藏书室里,殃及到珍贵图书,那还得了!”几位工作人员叹道。

### “水管连接处出现了裂缝”

7楼楼顶为何哗哗向下滴水,原因肯定在上面。昨天,记者登上8楼,在走廊尽头的一处露天大平台,3位小伙子正在清扫平台上的积水。他们领着记者来到一处大水管旁边,指着一根粗铁管说,“上午又喊人来看过了,这儿排水管连接处出现了裂缝,水就从这儿顺着楼板流到了7楼天花板,引发了7楼‘水灾’。”

据悉,南图新大楼本月才开始正式启用,记者在6楼、7楼都闻到了刺鼻的油漆味。几位前晚“抗洪”的工作人员奇怪地说,“这大楼12月8日才正式对外开放,才过了10天就出现这事,真有些不可思议。”

图书馆:空调冷凝水渗漏 究竟是什么原因造成南

图新大楼的天花板大面积渗水?昨天上午,记者来到8楼的总务处,一位男士道,“7楼天花板昨天确实渗水很严重,这事属于物管办公室管,具体情况你到负一层找物管张主任。”记者来到负一层物管办公室,张主任不在,工作人员没有张主任的手机号码,也不愿解释渗水原因,让记者“可以直接去找馆长,让馆长打电话喊张主任”。

随后记者来到8楼馆长办公室,一位女士听说是采访渗水一事,回答道,“馆长开会去了,主任出去办事了,物管办张主任也不在。”

昨天下午3时许,记者再次来到南图新大楼馆长办公室,负责对外宣传工作的陈女士出面解释了7楼天花板渗水的原因,“这很正常,每一幢建筑物、每一幢大楼都要定期进行空调和消防设备的检修,在检修过程中会出现冷凝水,水很少很少,不会出现哗哗向下流的情况。你采访到的工作人员和读者,他们说的都不是事实。”

记者问,既然是正常出现的少量冷凝水,那为什么还要组织人抢修?陈女士答,“具体情况我不太清楚,我不能代表馆领导。”记者提出,能否请了解情况的人解释一下真正原因,陈女士答,“馆领导都不在,我只能告诉你这些。”

(郑先生爆料奖120元) 快报记者 赵守诚 文/摄



昨天,民警和消防协管员正在检查酒吧内的消防设施。圣诞及元旦将至,南京玄武警方联合消防部门开始对1912街区内的酒吧进行消防安全检查。

特约记者 武公 快报记者 翁叶俊 摄

## 主水管渗漏 小区停水近10小时

快报讯(见习记者 李彦) 前天,因抢修南京雨花台区西善桥一主水管,景明佳园小区停水近10小时,小区内居民14000多人无法用水。昨天凌晨,抢修结束后,小区已恢复正常供水。

前晚,景明佳园小区居民不断向快报反映,小区从下午起一直处于断水状态。据居民田先生介绍,水从下午4点左右开始停,直至晚上10点也没有来,“做晚饭没有水,大家都急得不行。不少居民只能到附近找水。”

前晚11点半左右,记者赶到景明佳园,仍有居民拎着小桶,端着脸盆到路边的消防栓接水。一路上溅出的水,已把小区大门附近地面浇得湿漉漉的。居民姚大爷说,“我来这打水都快跑了10趟,快把我累死了。没水用真不方便,就盼望着赶紧来水。”而在小区内,一辆自来水公司的应急送水车停在居民楼下,不少居民排队等着接水。

送水车司机李师傅介绍,当天下午他接到停水通知后,就赶紧来小区送水。“来来回回运了十几次,累计有20多吨水。”李师傅表示,在完成抢修前,只要有居民需要,就必须送水。

据了解,景明佳园小区现有5000多住户,居民14000多人。前天停水后,小区物业管理处立即与自来水公司联系,此后,自来水公司和消防车不间断地向小区送水。

昨天,记者从南京自来水总公司了解到,停水是由于西善桥附近一主水管渗漏,抢修时间较长。至昨天凌晨抢修结束后,小区恢复正常供水。(田先生爆料奖60元)

12月20~25日,南京中西医结合学会、上海市中医药学会联合特邀多位参加“第二届上海膏方节”的开方专家,坐镇南京泰坤堂为南京市民冬令进补度身定制原汁原味的“上海膏方”。

# 上海膏方:南京人的“膏”明之选



陆涛 现任上海市中西医结合学会理事、上海市妇科康复委员会委员,上海交通大学附属新华医院原中医科主任、博导、主任医师。



何新慧 著名江南何氏中医第29代传人、中国中医药学会仲景学说分会副主任委员,上海中医药大学教授、博士生导师。



夏秀英 中医泰斗秦伯未嫡传弟子、中科院上海生命科学研究所、上海沪东医院原科主任。韩国行医多年,医术高超,被誉为“中国大长今”。



俞瑾 国家级名老中医、上海泰坤堂中医医院院长,复旦大学和澳大利亚悉尼大学博士,上海中医医院妇科创办人,上海中医医院首任妇科主任、主任医师。



王文锦 著名中医内科学家和妇科专家,上海中西医结合学会理事,上海中医医院妇科创办人,上海中医医院首任妇科主任、主任医师。



陈熠 著名中医内科专家、中医泰斗陈苏生先生亲传弟子,美国传统医学研究院院士、上海药学会常委、主任医师。

目前,越来越多的医院推出膏方门诊来招揽顾客,许多人花了很多钱开膏方却并未起到真正的调补作用,有的甚至适得其反……

对此,著名中医内科专家、美国基础医学院院士、上海第二届膏方节特邀开方专家陈熠主任医师坦言,真正的膏方在很多地方已经失传,而且膏方也不是什么医生都能开、什么医院都能做的,要熬出真正地道有效的膏方,必须选对医院,找对专家!

### 上海膏方:天下第一方

上海膏方是祖国传统医学冬令进补的一大特色,具有补虚扶弱,补中寓治,治中寓补,随病加减,量体施方,灵活功专,无毒高效,省时省力的特点,至今已有500年的历史,堪称天下第一方。

上海膏方的神奇关键在于上海拥有一大批高水平的开方专家,以中医妇科为例,上海是全国中医妇科临床研究基地,拥有中国最具影响的4大中医妇科流派和“中西医结合妇产科学鼻祖”俞瑾教授这样的妇科名家,都是100年以上的专攻妇科的世医传承。

在膏方技术上上海也不断推陈出新,遥遥领先,最有名的要数中国最大的医药集团的雷允上的膏方技术,已有300年的历史。这次泰坤堂推出的膏方就是和雷允上合作熬制的。也正是基于上海膏方的显著功效和独特魅力,日前,上海举办了第二届上海“膏方文化节”,并准备将膏方申报为非物质文化遗产。

### 上海膏方:非富即贵之人才能用?

从古至今,上海膏方“养生”经历了从达官显贵到世俗民间,从单纯进补到“疗疾补虚”的衍化过程。大量古今临床医案佐证了吃上海膏方能强身健体、延年益寿、预防和治疗疾病,不但药效作用持久、祛病确切显著。从临床实践看,上海膏方适用人群非常广泛,但尤其适用以下四种人:

一、“亚健康状态者”,平时虽无慢性疾病,但容易感冒,长期劳累或压力负担过重而致身体虚弱、腰酸膝软、睡眠不良的人和中老年人;二、慢性病患者,如慢性支气管炎、肺气肿、支气管哮喘、高血压、冠心病、高血脂症、糖尿病、慢性肝炎、早期肝硬化、慢性胃炎、慢性肾炎、贫血、夜尿多、腰腿痛、男子功能障碍、女子月经不调等;三、康复患者,如手术后、出血后、大病重病后、产后身体虚;四、女性内分泌紊乱,脸色苍白、体虚多斑,需要养颜美容、整体调理者。

### 膏方好不好,专家最关键

膏方必须根据不同的体质和身体状况度身定制,能否对症组方,膏到病除,关键在于开方医生的水平高下。

对此,著名中医内科专家、美国基础医学院院士、上海第二届膏方节特邀开方专家陈熠主任医师坦言,真正的膏方在很多地方都已失传,上海膏方作为祖国传统医学的一朵奇葩能流传至今,实属不易。

日前刚刚闭幕的上海第二届膏方文化节,尽管只有短短的两天时间,但几乎囊括了上海所有的名医名家,顶尖的专家阵容也成了确保疗效和吸引人气最大亮点,不仅大批市民前去求膏,连江南一带的文体明星、政治高官、大企业也纷纷慕名前来。“世界外婆”俞瑾教授的“美娘子”膏方和著名中医泰斗颜德馨教授的内科调理膏方,更是成了港澳台等地区大批成功人士的必购膏方。

### 上海名医博导亲临南京开膏方

目前,越来越多的南京人,尤其是高收入人群对膏方的神奇功效已经非常认同,他们因工作压力大、生活节奏快,特别需要象膏方这样既度身定制又疗效确定、方便快捷的进补方式。

为此,南京中西医结合学会联合上海中医药学会,特邀陆涛、何新慧、王文锦、夏秀英、陈熠等五位刚参加完上海第二届膏方节的名医、博导,于12月20~25日,坐镇南京泰坤堂国医馆为广大南京市民开方调补。

### 特别推荐

## “世界外婆”的礼物—— 拨慢女人老化的时钟5~10年

### “俞氏美娘子膏”即日起接受预定!

俞瑾教授亲自处方 精选珍贵药料 统一上海熬制

#### 美娘子(女人30方)

适用于25~35岁的女性,多疲乏、心烦、月经不调、色斑显现、失眠多梦等症。方解(90天):明显改善或消除皮肤干燥、头发枯黄、月经不调、性欲低下、失眠多梦等症,使肌肤细嫩、有弹性,头发黑亮,月经正常,睡眠香甜,提高生活质量等。

#### 美娘子(女人40方)

适用于36~45岁女性,多疲乏身痛、失眠心烦、皱纹色斑增多症状等,部分出现月经量少、白带减少、口干或烘热等更年期综合症。方解(90天):本方除产生“女人30方”效果外,还可有效预防卵巢功能的衰退,显著改善或消除潮热出汗、月经紊乱、阴道干燥、偏头痛、乳房胀痛、失眠、情绪反常等临床症状,临床实践证明对更年期综合症有90%以上疗效,并对妇女骨质疏松症有良好的预防作用。

#### 美娘子(女人50方)

适用于46~55岁的女性,多心烦口干、烘热汗出、健忘、头晕失眠、便秘等现象,可阻止骨质流失、预防骨质疏松,解决遍身酸疼、腿脚抽筋、易骨折等问题;降低围绝经期期间妇科炎症、心脏病、子宫内肿瘤等的发病风险。方解(90天):可有效消除妇女在围绝经期或人工绝经后所出现

### 爱心提示 >>>

因求膏者众多,为保证开方秩序,确保处方质量,每位专家限挂20号,请求膏者提前预约和定制,敬请谅解! 预约电话:025-68676650 86659207 地址:南京朝天宫西街71号